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Χαιρετισμός  
του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού 

κ. Αντρέα Δημητρίου  
στην Εορταστική Εκδήλωση γιατην ίδρυση Κέντρων Νεότητας στη Μαραθάσα 

Δευτέρα, 28 Απριλίου 2008, ώρα 8.30μ.μ. 
Οίκημα Αναπτυξιακού Συνδέσμου Καλοπαναγιώτη 

 
 
Είναι ιδιαίτερη η χαρά μου, γιατί μου δίνεται η ευκαιρία να απευθύνω χαιρετισμό στην 

εορταστική αυτή εκδήλωση της Εταιρείας Αναπτύξεως Μαραθάσας, η οποία 

διοργανώνεται με την ευκαιρία των ιδρυτικών συνελεύσεων για τη δημιουργία Κέντρων 

Νεότητας  στις κοινότητες Οίκου Καλοπαναγιώτη και Μουτουλλά.  

 

Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον Πρόεδρο και τα μέλη της Αναπτυξιακής 

Εταιρείας Μαραθάσας, η οποία έχει συσταθεί με πρωτοβουλία 14 Κοινοτικών 

Συμβουλίων της περιοχής, τόσο για τη συμβολή της στην αντιμετώπιση και επίλυση 

προβλημάτων της περιοχής,  όσο και για το σημαντικό έργο που επιτελεί στους τομείς 

της οικονομικής ανάπτυτξης,  της κοινωνικής προόδου και  της παροχής ευκαιριών 

υγιούς και δημιουργικής απασχόλησης για τους νέους των κοινοτήτων της Μαραθάσας.  

.  

 

Η έγνοια για τους νέους μας,  που αποτελούν τη χρυσή ελπίδα του αύριο, αποτελεί κύριο 

μέλημα της κυπριακής πολιτείας και βασική προτεραιότητα του προγράμματος 

διακυβέρνησης του Προέδρου μας Δημήτρη Χριστόφια. Ιδιαίτερα σήμερα, σε μια εποχή 

όπου παρατηρείται διεθνώς κρίση των αξιών και οι νέοι μας απειλούνται καθημερινά με 

σωρεία επικίνδυνων προκλήσεων, όπως είναι οι ουσίες εξάρτησης και γενικότερα η  

ροπή προς την αντικοινωνική συμπεριφορά και την εγκληματικότητα, επιβάλλεται ως 

κοινωνία να επαγρυπνούμε και να λαμβάνουμε όλα τα αναγκαία μέτρα για την ορθή 

καθοδήγηση,  αλλά και για την προστασία τωνν παιδιών και των νέων μας από τους 

κινδύνους που τους απειλούν.  

 

 Κι αυτό μπορεί να γίνει, αναμφίβολα μέσα από την αγωγή και τη φροντίδα που παρέχει 

η οικογένεια, η  παιδεία, η εκκλησία και άλλοι φορείς, αλλά και με την παροχή 

ευκαιριών υγιούς απασχόλησης στους,  νέους μας, όπως είναι ο αθλητισμός, η τέχνη, η 
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μουσική, ο χορός και  η δημιουργία κέντρων νεότητας και άλλων κοινωνικών και 

πολιτιστικών οργανισμών που απευθύνονται σε παιδιά και νέους. Προς αυτή την 

κατεύθυνση πρωτοπορεί η περιοχή της Μαραθάσας, όπως καταδεικνύει η συνεργασία 

και η πολύ αξιόλογη οργανωμένη δράση των 14 κοινοτήτων της, μέσα από την Εταιρεία 

Αναπτύξεως Μαραθάσας.  

 

Πέρα από τη δημιουργία θέσεων εργασίας για τους νέους, που επιτυγχάνεται με τα 

αναπτυξιακά έργα τα οποία προωθεί η Εταιρεία Αναπτύξεως Μαραθάσας, είναι εξίσου 

πολύ σημαντική η πρωτοβουλία για την ίδρυση Κέντρων Νεότητας σε κοινότητες της 

περιοχής, όπως είναι ο Καλοπαναγιώτης, ο Οίκος και ο  Μουτουλλάς. Δεν υπάρχει καμιά 

αμφιβολία ότι ο θεσμός των Κέντρων Νεότητας, μπορεί να προσφέρει σημαντικές 

υπηρεσίες στους νέους μας, όταν υπάρχει καλή οργάνωση, προσεγμένη διαχείριση και 

σαφής προσανατολισμός  στόχων και επιδιώξεων, που επιτυγχάνονται με τη 

δραστηριοποίηση των ίδιων των νέων σε τομείς υγιούς απασχόλησης και ψυχαγωγίας.  

 

Με τη βεβαιότητα ότι τα Κέντρα Νεότητας των τριών κοινοτήτων θα επιτύχουν στο 

ακέραιο τους στόχους για τους οποίους ιδρύονται και θα συμβάλουν παράλληλα στο 

κοινωνικό κια πολιτιστικό γίγνεσθαι της περιοχής Μαραθάσας, συγχαίρω και πάλι την 

Εταρεία Αναπτύξεως Μαραθάσας για την πρωτοβουλία της αυτή και σας διαβεβαιώνω 

ότι θα έχετε πάντοτε τη στήριξη του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού αλλά και της 

κυπριακής πολιτείας γενικότερα για την επιτυχία του πολυσήμαντου έργου σας.  


